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GYODER,  CITYSCAPE 2015’TE TÜRKİYE’Yİ VE GAYRİMENKUL SEKTÖRÜNÜ YABANCI YATIRIMLARA TANITTI
Türkiye gayrimenkul sektörünün uluslararası arenada tanıtımı için aktif rol oynayan "Türkiye'nin Gayrimenkul Platformu" GYODER,  Dubai’de 8-10 Eylül tarihlerinde gerçekleştirilen Cityscape Global 2015'de, yabancı yatırımcılara Türkiye’de yatırımın püf noktalarını anlatıyor. 
GYODER, fuarın ikinci gününde Hürriyet gazetesi ile ortaklaşa düzenlediği panelde “Neden Türkiye’ye Yatırım Yapılmalı” sorusunun yanıtını vermeye çalışacak.
Türkiye’nin Gayrimenkul Platformu GYODER, Dubai’de 8-10 Eylül tarihleri arasında düzenlenecek Cityscape Global 2015’e katılarak, Türkiye’yi ve gayrimenkul sektörünü uluslararası platformlarda tanıtmak için etkin çalışmalarda bulunuyor.
GYODER, fuar süresince Türkiye’deki en doğru yatırımın ipuçlarını uluslararası yatırımcılarla paylaşmaya devam edecek. Fuarın ikinci gününde Hürriyet Gazetesi ile ortaklaşa düzenlenecek “Neden Türkiye’ye Yatırım Yapılmalı” panelinde sektörün önemli temsilcileri Türkiye, İstanbul ve gayrimenkul sektörü ile ilgili detayları katılımcılar ile paylaşacak. Bu özel panele GYODER’in özel davetlisi olarak katılacak olan İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Kadir Topbaş da marka değeri her geçen gün yükselen İstanbul’u anlatacak.

GYODER Başkanı Aziz Torun, fuara ilişkin görüşlerini dile getirirken, “Türkiye önemi her geçen gün daha da atan bir ülke. Başta stratejik konumu, tarihi ve doğal zenginlikleri olmak üzere hem iş dünyası için hem turizm açısından birçok avantajı barındırıyor. Dünyanın yarısına 6 saat mesafede diğer yarısına ise 6 ila 12 saatte ulaşabiliyorsunuz. Ekonomik büyüme hızı ve gelişmişlik bakımından ulaştığımız nokta da tüm dünyanın ilgisini çekiyor. Avrupa’nın birçok ülkesine göre daha uygun fiyatlarla yatırım yapma imkanı sunuyor olmamız da Türkiye’yi cazip kılıyor. Dünyanın farklı ülkelerinden yatırımcılar Türkiye'de mülk edinme konusunda oldukça istekli. Biz de sektör olarak da bu talepleri karşılamak konusunda oldukça istekliyiz. Ülkemizdeki gayrimenkul projelerine gösterilen ilginin sonucunda GYODER olarak bize de önemli görev ve sorumluluklar düşmektedir. Bu sorumluluk bilinciyle, gerek sektörümüzün gerekse Türkiye’nin yabancı yatırımcılar nezdindeki algısının doğru yönetilmesi gerektiğini düşünmekteyiz. Hem sektörümüzün gelişimini sürdürülebilmesi hem de ülkemizde yatırım yapmak isteyen yabancı ülke vatandaşlarının en doğru yatırımı yapmaları adına önemli çalışmalar hayata geçirmekteyiz. Geçtiğimiz yıl ülkemizden 31 şirket fuara katılırken bu sayı bu yıl 50’den fazla şirket ve 4200 metrekare alan olarak göze çarpıyor” dedi.
Türkiye’ye En Doğru Yatırımın Püf Noktaları GYODER’in Kitapçıklarında…
GYODER, bu yıl Cityscape Global fuarında “İstanbul ve Türkiye Gayrimenkul Sektörü Yayın Seti” adı altında 3 kitapçık ve bir İstanbul haritasından oluşan bir setin dağıtımını yapıyor.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi iştiraki olan Kültür A.Ş. ile ortaklaşa gerçekleştirilen ve 3000 adet basılan özel yayın seti fuar boyunca katılımcılarla paylaşılıyor.

GYODER tarafından hazırlanan yayın setinde, bireysel yabancı yatırımcıların Türkiye’de gayrimenkul edinmenin tüm prosedürlerini en ince ayrıntısına kadar bulabilecekleri “How to buy property in Turkey” kitabının yanı sıra başta İstanbul olmak üzere Marmara Bölgesi’nin yatırım potansiyelini anlatan “Restructuring of İstanbul: Reconnection, Regeneration, Resettlement” ve İstanbul’u adım adım anlatan, İstanbul Büyükşehir Belediyesi işbirliği ile hazırlanan “İstanbul Step by Step” rehber kitapçığı yer alıyor. Sette yer alan kitaplar, doğru gayrimenkul yatırımı yapmadan, değerinde satmaya kadar tüm süreçleri kapsayan bir başucu kaynağı olacak.  
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